
 

第238回教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時：令和３年11月10日（水）13：15～14：58 

場 所：マルチメディアシステム棟 会議室 

出席者：26名 

 

議 題 

 

１  第237回議事要旨の確認について 

学長から、資料１に基づき説明があり、これを承認した。 

 

 ２  大学の理念・将来ビジョンについて 

    学長から、資料２に基づき説明があり、審議の結果、【本文】１.教育：情報技術の実践 

力、横断力・異分野融合的な知を備えた人材の育成の記載に関して、文言の修正をするこ 

とで、これを承認した。 

 

３   工学部・工学研究科（修士課程・博士後期課程）の改組に伴う規則等の一部改正について 

    和田理事・副学長から、資料３－１から資料３－３に基づき説明があり、審議の結果、資

料３－３について一部修正することで、これを承認した。 

 

 

４  専攻長等の選考に係る意向調査に関する申合せの改正について 

    和田理事・副学長から、資料４に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

    また学長から、フェロー規則についての補足説明があった。 

 

５  国立大学法人長岡技術科学大学再入学に関する規程の制定について 

    武田副学長から、資料５に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

６  バイアウト制度の実施に関する規程の制定について 

    梅田理事・副学長から、資料６－１及び資料６－２に基づきそれぞれ説明があり、審議の 

   結果、これを承認した。 

 

７  人事基本方針について 

    学長から、資料７に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

８  工学部工学課程、大学院工学研究科修士課程工学専攻及び博士後期課程先端工学専攻のディプロ

マポリシー、カリキュラムポリシーについて 

    武田副学長から、資料８に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

９  長岡技術科学大学入学者受入方針（アドミッションポリシー）の改定について 

    井原副学長から、資料９－１から資料９－４に基づきそれぞれ説明があり、審議の結果、 

   工学部工学課程におけるアドミッションポリシーの記載に関して、文言の修正をすることで、

これを承認した。 

 

 

 

 



 

 

 

 

１０ 教員の採用に係る申請について 

    高橋機械創造工学専攻長から資料１０－１、小野電気電子情報工学専攻長から資料１０－ 

２、竹中物質材料工学専攻長から資料１０－３、岩﨑環境社会基盤工学専攻長から資料１０ 

－４、城所生物機能工学専攻長から資料１０－５、李情報・経営システム工学専攻長から、 

資料１０－６に基づきそれぞれ説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

１１ その他 

（１）  教員業績評価結果の通知方法の変更について 

     学長から、教育業績結果の通知方法の変更について報告があった。 

以 上 


